

مطمئن شوید راه گذر قفقاز
مسیر صلح و توسعه باشد

رای تاریخی دیوان عالی کشور
زمینه ساز توسعه صوفیان

لیدا فریمان:

تیر اندازی مانند
رشته های کاراته و
جودو نیست



۶

پیکر استاد فرشچیان
فقط در اصفهان
تشیع می شود



۸

اهمیت توجه به مشکلات بنگاه های اقتصادی زودبازده کشور

به بهانه روز ملی صنایع کوچک از نگاه "عصر آزادی"

صنایع کوچک صاحبان بزرگ اقتصاد



صفحه ۲

در نشست مشترک فعالان آذربایجان شرقی
با رئیس هیئت مدیره شرکت ملی مس ایران
در تبریز تاکید شد:

بهره وری معادن آذربایجان شرقی
پایین است



۳

برای رونق بیشتر گردشگری در بزرگترین سازه
آجری تجاری بهم پیوسته جهان آغاز شد:

کارگاه های آموزشی اصناف
گردشگری در تبریز



۸

قبل از ترک تهران به مقصد عراق و لبنان:

لاریجانی: توافقنامه امنیتی میان ایران و عراق در حال تدوین است

تاکید بر حفظ وحدت ملی لبنان

تأثیرگذار در ایران، از لبنان آمده و بنابراین ریشه مشترک تمدنی بین ایران و لبنان وجود دارد و به همین دلیل همکاری های ما با دولت و مردم لبنان سابقه دار و گسترده است و در مسائل مختلفی که در منطقه رخ می دهد، رایزنی هایی داریم.

دبیر شورای عالی امنیت ملی در پاسخ به سوالاتی مبنی بر مواضع مشخص جمهوری اسلامی ایران در این سفر گفت: در لبنان مواضع ما از قبل هم روشن است، نظر ما این است که وحدت ملی در لبنان موضوع مهمی است که باید در همه شرایط حفظ شود. استقلال لبنان همیشه برای ما مهم بوده است، تقویت روابط تجاری بین دو کشور نیز از دیگر موضوعات مهم مورد نظر ما است.

لاریجانی در خصوص شرایط حساس این روزهای لبنان، افزود: لبنان تاریخ طولانی در این مسائل داشته و اخیراً هم درگیری سنگینی در حضور و بررسی شهرستان مطرح می شود تا با که با رژیم صهیونیستی درگیری داشتیم لذا همیشه این گفتگوها می تواند برای ایجاد ثبات در منطقه موثر باشد.



گرفته و له کرده اند.

وی ادامه داد: در این سفر توافقنامه امضا خواهد شد و با دوستان زیادی که در عراق وجود دارند از مسئولین و جریان های مختلف ملاقات هایی خواهیم داشت حرف های آنها را می شنویم و در زمینه همکاری های دوجانبه بحث و تبادل نظر خواهیم کرد.

لاریجانی لبنان را مقصد بعدی سفر خود اعلام کرد و گفت: لبنان هم از کشورهای بسیار مهم در منطقه و تأثیرگذار در غرب آسیا است. از دیرباز با مردم لبنان و دولت لبنان ارتباط داشتیم. بسیاری از علمای فعال

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان این که امنیت ایران در گرو امنیت همسایگان است، گفت: توافقنامه امنیتی میان ایران و عراق در حال تدوین است و در این سفر به امضا خواهد رسید.

به گزارش ایرنا، علی لاریجانی پیش از آغاز سفر خود به کشورهای عراق و لبنان، گفت: این سفر ۲ بخش دارد، بخش اول در عراق است عراق کشور دوست و همسایه ما است و از روابط نزدیک تجاری برخورداریم. همکاری های دو ملت در سطح بسیار خوبی است که نمونه آن اربعین است که ما پیشاپیش از دولت عراق برای اربعین دارند تشکر می کنیم.

دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود: توافقنامه امنیتی با عراق تدوین کرده ایم که این خیلی نکته مهمی است، نگاه ایران و سبک ایران در روابط با همسایگان اینگونه است که امنیت ایران نقطه اصلی است ولی در ضمن توجه به امنیت همسایگان هم دارد و مثل برخی کشورها نیست که فقط امنیت را برای خود می دانند ولی دیگر ملت ها را در منطقه نادیده

وزیر کشور:

درست مصرف کردن باید به یک سبک زندگی تبدیل شود

استانداران کابینه دوم دولت

دهندوی افزود: ارزیابی همه جانبه عملکرد یکساله استانداران آغاز شده، جایابی یا ابقا در استان ها و در سطوح معاونان استاندار و فرمانداران منوط به ارزیابی است.

وزیر کشور همچنین به استفاده از بانوان در سمت های معاون استاندار، فرماندار و بخشدار اشاره کرد و گفت: در حال حاضر حدود ۱۷ درصد بخشداران از بانوان هستند؛ البته در استفاده از بانوان مناسب با جایگاه و شایستگی آنان فاصله داریم اما برای اینکه استاندار بانو داشته باشیم باید قبل از آن، بانوان سابقه بخشداری، فرمانداری و معاونت استانداری داشته باشند.

مومنی عملکرد بانوان مسئول را در دوره دفاع مقدس ۱۲ روزه بسیار خوب ارزیابی و ابراز امیدواری کرد در آینده نزدیک استاندار بانو نیز داشته باشیم.

وزیر کشور در ادامه این گفت و گو با اشاره به اقدامات انجام شده برای تسهیل سفر زائران اربعین گفت: مرزها از امنیت بسیار خوبی برخوردار است. نشست سه جانبه ای با حضور وزرای کشور عراق و پاکستان داشتیم و تصمیمات خوبی گرفتیم که در میدان به خوبی اجرا شد. یک اتفاق عملیاتی مشترک با عراق در مرز راه اندازی کردیم که مشکلات حسین کار برطرف شود و در همین جا از همکاری و مهمانپذیری دولت و ملت عراق تشکر می کنیم.

وزیر کشور با اشاره به همکاری همه دستگاه ها و سازمان ها در اوج بازگشت زائران و ابراز امیدواری به اینکه مشکلی در حمل و نقل نداشته باشیم، گفت: تاکنون بیش از ۳ میلیون زائر به عراق سفر کرده و حدود یک و نیم میلیون نفر به کشور بازگشته اند.



استانداران نقشی فراتر از استان خود داشتند.

۹۰ میلیون نفر را به صورت متمرکز اداره کرد، لذا سیاست های کلان ابلاغ می شود ولی در اجرای آن به استانداران اختیار داده می شود.

وزیر کشور با اشاره به ارزیابی عملکرد استانداران پس از یک سال گفت: همانطور که در ابتدا گفته شد این ارزیابی براساس شاخص هایی در همه حوزه ها انجام می شود. بر اساس ارزیابی های اقتصادی سه ماهه اول امسال، طبق شاخص های جذب سرمایه گذاری داخلی و خارجی، تکمیل طرح های نیمه تمام و راه اندازی واحدهای تولیدی راکد، ۵ استان برتر عبارتند از هرمزگان، آذربایجان شرقی، یزد، اصفهان و آذربایجان غربی که البته ممکن است در سه ماهه دوم یا براساس سایر شاخص ها این رتبه بندی تغییر کند.

عملکرد یکساله استانداران در مرحله ارزیابی است

مومنی افزود: ارزیابی استانداران بر اساس شاخص های امنیتی، اجتماعی، سیاسی و مردم داری به صورت جداگانه انجام می شود. به همین منوال استانداران نیز باید از زیرمجموعه های خود یعنی معاونان، فرمانداران و بخشداران ارزیابی انجام

وزیر کشور تأکید کرد: درست مصرف کردن باید به یک رفتار و سبک زندگی در کشور تبدیل شود؛ چراکه انرژی فسیلی میراث مشترک ما و نسل های بعد است و نباید آن را هدر داد.

به گزارش ایرنا از وزارت کشور، اسکندر مومنی احمیای هیئت سازمانی وزارت کشور از طریق انتصاب معاونان، استانداران، فرمانداران و بخشداران از نیروهای بدنه این وزارتخانه را یکی از مهم ترین اقدامات در یک سال گذشته بیان کرد و گفت: در این دولت حدود ۹۰ درصد انتصاب ها از درون وزارت کشور بوده است که در مقایسه با سال های قبل بسیار قابل توجه است.

وزیر کشور با اشاره به اینکه ملاک اصلی انتصاب، شایستگی و کارآمدی بوده است، گفت: انتصاب استاندار کرد اهل سنت در کردستان، استاندار بلوچ اهل سنت در سیستان و بلوچستان و استاندار عرب در خوزستان برای نخستین بار در ۴۵ سال گذشته انجام شده، ضمن اینکه ۱۰ درصد فرمانداران هم اهل سنت هستند.

استانداران کابینه دوم دولت هستند مومنی هویت بخشی به استانداران به عنوان کابینه دوم را از دیگر اقدامات دولت چهاردهم بیان کرد و گفت: استانداران دارای یک روح جمعی هستند که به عنوان صاحب نظر، درباره مسائل کلان کشور نظر می دهند و به حل مشکلات ملی کمک می کنند. حضور رئیس جمهور در اکثریت قریب به اتفاق نشست های استانداران نیز در راستای اعتبار بخشی به این هویت واحد بوده است.

وی مدیریت جنگ تحمیلی ۱۲ روزه در استانهای کشور را مصداقی موفق از عملکرد کابینه دوم دولت بیان کرد و گفت: با توجه به تفویض اختیارات لازم،

نماینده مجلس:

توسعه متوازن روستاها کلید رشد پایدار کشور است

بهبود راه های روستایی، توسعه شبکه آب و فاضلاب، تقویت ناوگان عمرانی و ارتقای خدمات آموزشی و درمانی، گفت: امور مورد نظر با همکاری مسئولان استانی و ملی به طور مستمر پیگیری می شود.



گرفت و از سوی اداره راه و شهرسازی و شروع عملیات اجرایی و در نهایت تکمیل پروژه، تأثیر بسزایی در رفاه و توسعه منطقه خواهد داشت. جمالیان خاطر نشان کرد: همچنین مشکلات آنتن دهی و اینترنت در برخی مناطق مانند روستای ینگه ملک، مورد پیگیری قرار می گیرد و با همکاری اپراتورها رفع می شود.

وی همچنین در بازدید از مرکز جامع سلامت شهرستان کمیجان، بر ارتقای خدمات بهداشتی و درمانی تأکید کرد و افزود: تلاش بر این است که امکانات و نیروی انسانی این مرکز بهبود یافته و نیازهای بهداشتی مردم به نحو مطلوب برآورده شود.

نماینده مردم اراک، کمیجان و خنداب در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر رفع محرومیت روستاها،

نماینده مردم اراک، کمیجان و خنداب در مجلس شورای اسلامی توسعه متوازن روستاها را کلید رشد پایدار کشور عنوان کرد و گفت: نگاه جامع مدیران، پرهیز از بخشی نگری و استفاده کامل از ظرفیت های ملی و محلی برای رفع مشکلات ساکنان روستاها باید بیش از پیش مورد توجه متولیان امر قرار داشته باشد.

به گزارش ایرنا، سیدمحمد جمالیان در حاشیه سفر یکروزه به شهرستان کمیجان و بخش میلاجرد در جمع خبرنگاران، با اشاره به اینکه رفع محرومیت های روستایی اولویت مجلس برای پیشبرد عدالت اجتماعی و رونق اقتصادی است، افزود: مسئولان باید از نزدیک در جریان مشکلات مردم قرار بگیرند و با اقدامات مؤثر به رفع این مشکلات بپردازند.

وی در خصوص کمبودها، مسائل و مشکلات مناطق مورد بازدید در سفر به کمیجان و روستاهای تابعه عنوان کرد: مسائل بررسی و جمع بندی و رفع آن ها به صورت ویژه در دستور کار قرار دارد و با همکاری دستگاه های مرتبط پیگیری می شود.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی با اشاره به ارتقای جاده فرعی میلاجرد - فامرین به جاده اصلی و انجام مراحل اداری آن اظهار

تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۵/۲۱

آگهی دعوت به مجمع عمومی مؤسسين مؤسسه غير انتفاعی و غير تجاری ایرداک

بدین وسیله از کلیه مالکین **مجمع مسکونی ایرداک** دعوت می نماید که در اولین جلسه مجمع عمومی مورخه **۱۴۰۴/۰۵/۲۴ راس ساعت ۱۰ صبح** که در محوطه مجتمع مسکونی ایرداک پشت قوس B جهت دستورات ذیل برگزار میگرد، شرکت نمایند.

دستورات جلسه:

- تصویب اساسنامه مؤسسه
- انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسین مؤسسه طبق اساسنامه مصوب
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های مؤسسه

ضمناً از اعضای که تمایل به عضویت در هیئت مدیره و یا بازرسین مؤسسه دارند، درخواست می گردد، قبل از تشکیل جلسه مجمع داوطلبی خود را به دفتر مجتمع مسکونی اعلام نمایند.

نماینده هیئت مؤسسين ایرداک / حبیب قدس